

Bachmann Adapter für Power Connector - ST18 (M)

zu GST18 (W) - Schwarz

Gruppe Kabel / Adapter

Hersteller Bachmann

Hersteller Art. Nr. 375.515

EAN/UPC 4016514023790



Beschreibung

Bachmann - Adapter für Power Connector - ST18 (M) zu GST18 (W) - Schwarz

Hauptmerkmale

Produktbeschreibung Bachmann - Adapter für Power Connector - ST18 zu GST18

Typ Adapter für Power Connector

Anschluss Power ST18 - männlich

Stecker (zweites Ende) GST18-Buchse - weiblich

Farbe Schwarz

Ausführliche Details

	Allgemein
Тур	Adapter für Power Connector
Farbe	Schwarz
	Konnektivität
Anschluss	Power ST18 - männlich
Stecker (zweites Ende)	GST18-Buchse - weiblich

Technische Daten © 1WorldSync. Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.